



Следователи СКР по Ставропольскому краю возбудили уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли дети



Сегодня на территории Грачевского района произошло дорожно-транспортное происшествие. В результате аварии погибло 5 детей. Автобус с детьми ехал из города Волгограда в город Черкесск.

По данному факту первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 (нарушение правил дорожного движения), ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Сейчас на месте происшествия работает следственно-оперативная группа под руководством и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олега Сидорова. Принимается комплекс исчерпывающих мер по установлению всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

продолжается.

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1563483>